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Утицајни часопис „Економист“, објавио је своје традиционално издање за крај 
године, у ком је предвиђао догађаје у години која долази. Издање за 2017. годину 
је представљено у окултном стилу: табла за тарот модификована мрачним 
симболима. Ако сте мислили да 2016. година није била најбоља, „Економист“             
није оптимистичан ни у вези са годином која долази. У ствари, на насловној страни 
„Године 2017.“ публикација предвиђа смрт и преокрете у мрачном окултном 
контексту, користећи тарот и мрачне симболе... 

Када је „Економист“ издао насловну страну за 2015. годину, требало је само да 
напишем подужи чланак о томе јер је алудирао путем симболизма на различите 
планове елите. У ствари, „Економист“ није типичан часопис, већ је то „престижно“ 
издање у власништву моћних људи. Као што сам написао у чланку за 2015. годину: 

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1451-ekonomist-2017


„Никада не бих у нормалним околностима посветио читав чланак насловној страни 
неког часописа, али ово није било који часопис. Овде се ради о „Економисту“ 
који је директно повезан са светском елитом. У делимичном је власништву 
банкарске породице Ротшилд из Енглеске, а главни и одговорни уредник             
Џон Миклетвејт (John Micklethwait), неколико пута је учествовао на 
Билдерберг конференцији – тајном састанку где се најмоћније светске 
фигуре из света политике, финансијског пословања и медија састају и 
расправљају о глобалним темама. Одлуке ових састанака потпуно су тајне. 
Због тога је једино сигурно рећи да људи који су у „Економисту“ знају оно 
што већина других људи не зна.“ 

Док су на насловници 2015. биле приказане неке слике јасних и одређених 
догађаја, друге су биле изузетно мрачне, чак „кодиране“ – пошто нису никад 
објашњене на задовољавајући начин. 

Овогодишње издање са таротом је још загонетније. Користи тарот за предвиђање 
каква нас година очекује. Ево тог предвиђања. 

Прво што се може рећи о овој насловној страни је да је окултна. За тарот се каже 
да у својој симболици садржи све окултне мистерије које преносе тајна друштва. 
Такође, имајући у виду да се карте Велике Аркане називају „Трампима“ (адутима), 
био је то одличан начин да се каже како ће следећа година у великој мери бити 
под утицајем избора Трампа за председника САД. 

 

Тарот 

Коришћење тарот карата да би се предвидела будућност, у публикацији која је 
власништво окултне елите, је сасвим одговарајуће. Кроз векове, осмишљено је 
неколико верзија тарота. Међутим, већина њих садржи исте симболе који 
алудирају на специфичан езотеријски концепт. Окултисти се слажу да тарот 
потиче из Старог Египта. 

„Тотова књига је била резиме езотеричког знања старих Египћана.                                  
Након пропасти њихове цивилизације, ово знање је кристализовано у 
хијероглифској форми тарота; овај тарот је временом постао сасвим или 
делимично заборављен и погрешно тумачен, симболи представљени на њему 
пали су у руке лажних врачева, и пружалаца јавне забаве путем карташких игара.“ 
- Менли П. Хол, Тајна учења свих времена 

Тарот је изузетно згуснута компилација окултних симбола и концепата,                          
који укључују Слободне зидаре, нумерологију, кабалу и алхемију. 

„Многи симболи који се јављају на тароту дефинишу масонске интересе. 
Питагорејски нумеролози су открили да је важна веза која постоји између броја на 
карти и дизајна који прати тај број. Кабалисти се одушевљавају значењем низова у 
картама, алхемисти откривају одређене амблеме без значења али сачуване за оне 
који су једном упућени у божанску хемију преображаја и регенерације.“ - ибид 

Насловница „Економиста“ је инспирисана Рајдер-Вејтовом таблом                           
која је објављена 1909. године и изгледа овако. 



 

Рајдер-Вејтова табла за тарот 

Рајдер-Вејтова табла за тарот је осмишљена од стране познатог окултисте                    
А.Е. Вајта који је био члан и вођа неколико тајних друштава. 

„Вејт се придружио Спољном реду Херметичког реда Златне зоре у јануару 
1891. године, након што га је препоручио Е.В. Бериџ. Током 1893. године 
повукао се из Златне зоре. Поново им се придружио 1896. године.                                
У 1899. години ушао је у други ред Златне зоре. Слободни зидар је постао 
1901. године и учланио се у Розенкрајцерско друштво Енглеске 1902. године. 
Наредне године основао је Независни и исправљени ред РР и АЦ.                             
Овај ред је распуштен 1914. године. Златна зора се распала због унутрашњих 
спорова пре његовог одласка 1914. године, а у јулу 1915. основао је             
Друштво ружиног крста, који не треба мешати са розенкројцерима.“ 

Тако, користећи Рајдер-Вејтову таблу за предвиђање 2017. „Економист“ открива 
праву силу која настоји да се предвиђање обистини: окултну елиту. 

Хајде да погледамо симболе који су представљени на картама. 



 

Кула 

Прва карта на „Трамповој планети“ је Кула. Тиме превиђање почиње озбиљном 
нотом. По шеми Рајдер-Вејтове табле, представљена је кула која се распада                  
од ударца муње, подсећајући на Кулу Вавилонску коју уништава Бог.                         
Обично предвиђа опасност, кризу, разарање и ослобођење. 

„Ова карта следи одмах после ђавола у тароту који има ту карту и 
представља скору, реметилачку и потенцијално деструктивну промену.“ –  
Бил Батлер, Речник тарота. 

На насловници „Економиста“, кула је окружена гомилом људи који држе црвену 
комунистичку заставу и распеће. Зашто се комунисти и хришћани приказују заједно 
док кула пада? Да ли „Економист“ алудира на две силе које су наводно довеле 
Трампа на власт – Русију и конзервативне хришћане? 

Или се можда односи на растућу тензију међу две супротстављене групе – 
глобалисте/либерале/социјалисте против 
националиста/верника/конзервативаца? 

На вратима куле је закачен папир. Подсећа на 95 теза Мартина Лутера. 

 

Слика Мартина Лутера који качи тезе на врата цркве Свих светих у Витенбергу. 

Тезе Мартина Лутера критиковале су различите аспекте католичанства,                  
гест који је подстакао протестантску реформацију.                                                                    
Да ли „Економист“ наговештава тешку годину за католичку цркву? 



 

Суд 

Доналд Трамп седи на глобусу док држи куглу и жезло – предмете који се везују за 
монархију. Другим речима, Трамп је краљ света. Монархија и демократија су два 
потпуно различита политичка система. Изгледа да „Економист“ предвиђа да ће 
Трамп владати светом попут краља. 

Даље, зашто је овај приказ представљен на карти која представља пресуду?  

Пресуда у „Економистовим“ картама не подсећа на карту пресуду са Рајдер-
Вејтове табле на којој је анђео Гаврило, који је представљен на дан Страшног суда 
из Књиге откровења. 

Књига откровења помиње у неколико наврата „цареве земаљске“.                                                   

У неким одељцима они обожавају Христа, а у другим Звер. 

„И видех звер и цареве земаљске и њихове војске скупљене да зарате                         
с оним што седи на коњу и с његовом војском.“ – Откровење 19:19. 

Када се приказује у негативном контексту, ови „цареви земаљски“ пате због 
пресуде коју симболишу седам печата, трубе и пехари, који су коначно побеђени 
од стране јахача на белом коњу у поглављу 19.                                                                          

Чудна ствар: на насловници се налази бели коњ. 



 

Свет 

Још једном, „Економистова“ карта света ни по чему не подсећа на ону                   
Рајдер-Вејтову двојницу. У тароту, свет је представљен као крај циклуса живота, 
као пауза пре наредног великог циклуса  који почиње са лудом.                                      
Такође се повезује са концептом „уједињења“. 

у „Економистовој“ верзији, видимо слику која представља уметност, књижевност              
и позориште који плутају изнад три споменика. Два од њих представљају класичну 
архитектуру која се среће у Риму, Грчкој, Вашингтону и Паризу (један од споменика 
подсећа на Пантеон). Египатска пирамида на карти доноси мистичну, езотеричну 
димензију. 

Ова три споменика савршено представљају историјски утицај „окултне елите“              
на друштво. Тврдећи да су чувари тајни које потичу из Старог Египта и које су им 
пренете путем тајних друштава од Витезова темплара, Слободних зидара, 
Розенкројцера и Баварских илумината, елита је била тајна служба иза важних 
културних и политичких промена. 

„Директни наследници суштинских програма Езотеријске школе поверена је 
групама које су већ биле повезане са њеним радом. Гилде, синдикати и друга 
заштитничка и добротворна друштва међусобно су ојачани увођењем новог учења. 
Унапређење плана захтевало је укључивање граница филозофске наддржаве. 
Светско братство је било потребно, подржано дубоким и широким програмом 
образовања према посебном „методу“. Такво братство не може одмах да укључи 
све људе, али може да уједини активности неке врсте људи, без обзира на њихову 
расну или религијску припадност или националност којој припадају. Ово су били 
људи „са циљем“, синови сутрашњице, чији је симбол било горуће сунце које се 
издиже изнад планина на истоку.“ - Менли П. хол, Кључеви масонерије 

На „Економистовој“ карти линије повезују ове три моћне грађевине са 
симболима који представљају популарну културу. Другим речима, окултна 
елита ствара јединствену популарну културу која ће бити иста широм света. 



 

Пустињак 

Док је на Рајдер-Вејтовој табли Пустињак сасвим једноставан, у „Економистовој“ 
верзији је густо осликан и пун преокрета. Представљене су хорде људи које 
марширају држећи заставе којим се одбацује ТТИП (Трансатланско трговинско                
и инвестиционо партнерство), ТПП (Транс-Пацифичко партнерство) и ЕУ.                         
Друге заставе просто садрже речи „не“ и „стоп“ глобализацији и свему повезаном                  
с њом. Пустињак живи одвојено од света, а ове масе желе да живе одвојено                       
од светског поретка. 

На дну карте је поломљени глобус, још један свеобухватни симбол који се 
односи на дубоку поделу и разарање. 

Тихо, посматрајући сцену пустињак идентичан оном са Рајдер-Вејтове табле држи 
штап и фењер. Шта он представља? Ово је езотеријско значење Пустињака. 

„Пустињак пресонификује тајну организацију која небројено много векова 
брижљиво чува светло древне мудрости од обичних људи. Пустињаков штап је 
знање, које је човеков главни и једини ослонац. У псеудо-Египатском тароту 
пустињак заклања лампу иза правоугаоне капе како би нагласио филозофске 
истине да је мудрост, уколико се изложи бесу или незнању, лако уништива попут 
слабашног пламена лампе незаштићене од олује. Човеково тело формира плашт 
кроз који је његова божанска природа слабо видљива као и пламен делимично 
прекривеног фењера. Кроз обнављање – пустињаков живот – човек достиже 
дубину карактера и смирење духа.“ – Менли П. Хол, Тајно учење свих времена 

Стога, пустињак представља окултну елиту, „тајне организације“ које су 
управљале светом и  сачувале окултно знање од профаних (маса).  

Да ли пустињак смирено гледа националистичко узбуђење маса јер се                     
то уклапа у неки већи план који има?  

Није важно који је разлог за то, ни следећа карта није много оптимистичнија. 



 

Смрт 

Ова карта не може бити више претећа него што то већ јесте.  

Без разлике од Рајдер-Вејтове верзије представља скелет на белом коњу.  

У „Економистовој“ верзији у позадини је приказана нуклеарна печурка која 
вероватно прави алузију на тензије међу нуклеарним силама широм света 
(нуклеарна печурка се налазила и на корицама 2015). Осим тога, на карти су 
приказани комарци (можда се односи на појаву зика-вируса), мртве рибе и 
исушене реке (растућа криза поводом недостатка воде широм света). 

Чудан детаљ: у позадини карте се налази исто горуће сунце  које се налази 
на карти Света (само са обрнутим бојама). 

„Поље на ком смрт жање је универзум, и карта открива да ће све ствари који 
ничу из земље бити посечене и поново враћене у земљу.“ – Менли П. Хол, 
Тајна учења свих времена. 



 

Чаробњак 

Ова карта је веома слична својој Рајдер-Вејтовој двојници. У оба случаја, 
чаробњак има једну руку пружену ка небу, а другу према земљи – односи се на 
херметички аксиом „како горе – тако доле“. У „Економистовој“ верзији, чаробњак 
носи шлем виртуалне реалности док ради за 3Д штампачем. 

Трећи закон Артура Кларка каже:  

„Свака довољно напредна технологија је нераздвојива од магије“. 

На овој карти, 3Д штампач представља „магично“ решење за стварање јефтиног 
стамбеног простора – индустрију која се већ убрзано развија.                                              
Виртуелна реалност ће несумњиво бити важна 2017. јер се спрема пуштање                       
у оптицај неколико производа. 

Симбол вечности који се налази изнад чаробњака може се односити на 
неограничене могућности обе технологије: једна може створити неограничен 
виртуелни свет док друга може невероватно проширити коришћење             
материјалних сировина. 



 

Точак среће 

Ова карта се односи на долазеће изборе у три европске нације:                               
Француској, Немачкој и Холандији. Мари Ле Пен, Ангела Меркел и Герт Вилдерс  
су закачени за точак који се окреће поред гласачких листића. 

У Рајдер-Вејтовој табли, карта Точак среће представља осмокраки точак –               
Точак потребе – езотерички симбол који се односи на цикличну природу живота. 

И свет политике је такође цикличан, према „Економисту“, насмејана Мари Ле Пен 
се креће ка врху точка док је надурена Меркелова окренута наглавачке и креће се 
на доле. Да би ствари биле горе, Меркелова је испод тамног облака, док се                     
Ле Пенова налази испод ведрог неба. Да ли се Меркелова креће према горком 
поразу? Да ли ће њена контраверзна политика „отворених врата“, која дозвољава 
улазак преко милион избеглица у Немачку током протеклих година изазвати њен 
пораз? 

И обрнуто, да ли ће Ле Пенова добити на националистичком моменту који је 
започео „Брекситом“ и Трамповим избором? Да ли ће Француска постати још једна 
моћна држава у којој су на власти крајња десница и националисти?                                        
Да ли би партија Ле Пенове, Национални фронт, коју су сматрали расистичком                   
и најчешће је избегавали коначно могла добити легитимитет 2017? 

Герт Вилдерс је још један представник „крајње деснице“ кога медији описују као 
популисту и расисту. Чини се да му се статус поправља. 

Док они који одбацују глобализам могу доживети ову промену на политичкој 
сцени као победу, симболизам карте говори „све је то део плана“.  

Збиља, политичке партије било да су „крајња десница“ или „крајња левица“ 
су део истог точка, „циклуса потребе“ који доводи на власт оног ко је у датом 
тренутку неопходан.  

Другим речима, пораст национализма могао би бити планиран од стране 
елите за постизање специфичних циљева. 



 

Звезда 

У тароту, Звезда је карта која представља радост, оптимизам и повезаност са 
божанским. У „Економистовој“ верзији, лица 15 младих људи налазе се унутар 
жутих звезда. Није могуће идентификовати ова лица. Неки су веома млади 
тинејџери. 

Ко су ови посебни млади људи? Да ли ће то бити нове звезде 2017?                     
Зашто је у центру звезда падалица? Чудна карта. 

Напомена: Могуће је да Илуминати, сатанисти који стоје иза индустрије 
забаве, планирају да избаце низ „звезда“ дечијег и млађег узраста, како би 
„бацили мрежу“ за лов дечијих душа, што се већ догађа у свету индустрије 
забаве, о чему ћемо писати касније (прим.прир.) 

 

Закључак 

За тарот знају сви, ипак он прикрива на видном месту знања која су сакривена                 
од „обичних“ већ вековима. Тарот из „Економиста“ приказан на насловници 
постиже исти циљ: објављен је широм света али његово право значење                
разумеће у потпуности само малобројни. 

Насловна страна је у великој мери била инспирисана таблом за тарот А.Е. Вејта, 
познатог окултисте и оснивача тајних друштава. Користећи ову специфичну плочу 
и херметички симболизам, „Економист“ упућује на истинску философију оних који 
владају светом. 

Попут тарота, свет у 2017. ће се срести са многим трендовима, док је скривени 
симболизам, прави механизам у покрету. И доиста, неколико од ових карата 
наговештавају постојање „скривене руке“, спољне силе која не посматра спокојно 
шта се дешава  - већ ћутљиво води свет тамо где треба да иде. 

 

Извор: https://vigilantcitizen.com/vigilantreport/economists-world-2017-makes-grim-predictions-using-symbolic-tarot-cards/ 
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